

ORDINUL
ARHITECȚILOR
DIN ROMÂNIA
BACĂU-NEAMȚUNIUNEA
ARHITECȚILOR
DIN ROMÂNIA
FILIALA TERITORIALĂ BACĂU-NEAMȚStr. 9 Mai, nr. 7
Bacău, jud. Bacău
T: +40 (0)234 522 124
F: +40 (0)334 815 195
E: carbnt@bacau.rdsmail.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

Cea de-a doua ediție a Forumului zonal de arhitectură și urbanism **MOLDOVA REPER 2030** va avea loc în Bacău, în zilele de 11 și 12 iunie 2016, în organizarea Filialei Teritoriale Bacău-Neamț a Ordinului Arhitecților din România și va fi dedicată continuării dezbaterilor referitoare la perspectivele posibile pe termen mediu ale dezvoltării teritoriului Moldovei.

Bunele ecouri ale primei ediții în rândul arhitecților, ale mass media și ale opiniei publice au determinat organizatorii să păstreze structura inițială a evenimentului, gândit drept o tribună de la care specialiștii să-și expună viziunea asupra complexei problematice a organizării teritoriale, a căilor de comunicație, a stării demografice și a condițiilor de mediu specifice acestei zone geografice, considerată la ora actuală unul din poliile sărăciei în Europa.

Temele propuse dezbaterii acestei a doua ediții a Forumului MOLDOVA REPER 2030 vor fi susținute de personalități recunoscute din domeniul arhitecturii și urbanismului din România și Republica Moldova care vor analiza, împreună cu membrii comunității de afaceri și ai autorităților centrale și locale, posibile soluții pentru viitorul dezvoltării echilibrate a teritoriului de pe ambele maluri ale Prutului în care trăiesc circa zece milioane de oameni.

Va fi examinat, cu spirit critic și realist, contextul actual și vor fi căutate idei și viziuni constructive și aplicabile pentru ca zona Moldovei să devină în termen scurt un reper al dezvoltării investiționale într-un mediu curat, având ca obiectiv alinierea nivelului de trai al populației, al gradului de confort și al peisajului urban, la standardele regiunilor dezvoltate ale Europei.

Dorim să discutăm proiectele existente la ora actuală și cum răspund ele dorinței noastre de a crea urmașilor condiții de trai mai bune într-o infrastructură modernă, inteligentă, cu sisteme de transport eficiente și economice, cu spații publice prietenoase, cu o estetică funcțională a clădirilor, demnă de mileniul trei.

Consecvenți în afirmarea necesității implicării factorilor decizionali ai administrației locale și centrale în abordarea unei atitudini percutante în fața inerției, apatiei, mediocrității și prostului gust care afectează peisajul urban și nivelul de civilizație în multe spații publice din orașele noastre, arhitecții și urbanistii reuniți la Bacău vor elabora o nouă Declarație, menită să pună în acțiune concretă formele anchilozate ale birocrăției și ale apatiei administrative.

Demersul organizării acestui forum este încă un pas în declanșarea unei emulații comune care să genereze și să pună în practică un contract social între arhitecți, politicieni, tehnicieni, constructori și cetățeni, printr-un tip de atitudine și acțiune „smart” care poate face în scurt timp din zona estică a Europei un spațiu dezvoltat armonios cu o înaltă calitate a vieții.

Președinte al OAR Filiala Bacău-Neamț

Arh. Liliana BÂRGU

Ordinul Arhitecților din România funcționează în baza Legii nr. 184/2001 privind organizarea și exercitarea profesiei de arhitect, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ca organizație profesională, cu personalitate juridică de drept privat, nonprofit, apolitică, de interes public, cu patrimoniu și buget proprii, autonomă și independentă, având rolul de a reprezenta, a promova și a proteja la nivel național și internațional interesele profesiei de arhitect.